

## Время героев

Всегда приятно наблюдать плоды своей работы. Люди, участвующие в русском освободительном Движении уже давно, поймут меня. Ещё свежи в памяти те времена, когда весь национализм сводился к маргинальным тусовкам у музея Ленина (Бланка), когда слово "*скинхед*" не каждый мог выговорить, а средства массовой информации представляли собой нерушимый монолит русофобских мнений и взглядов.

Сейчас те времена прошли. Радикальный национализм и национал-социализм, как его завершённая форма, становятся полноценной политической силой. Силой, которой в той или иной мере сочувствует огромная масса людей. Силой, о которой говорят всерьёз и которую боятся. В тот момент, как само русское революционное Движение постепенно входит в фазу открытого противостояния с властью.

Тотальные запреты на популяризацию опасного для Системы инакомыслия, непрерывная ложь в СМИ и препоны на пути легальной борьбы (как то, например, ужесточение избирательного законодательства) встречают со стороны НС ответ виде крайних форм террора - диверсий, политических убийств, взрывов и уличной войны. Насилие стало одним из ключевых и, вместе с тем, вынужденных способов разговора с паразитарной государственной верхушкой. И именно насилие выводит НС из того правового тупика, в который загнала их власть.

Этого нельзя не замечать. Политическая идея, под эгидой которой совершаются реальные дела - идея, которая продолжает жить даже после того, как её запрещают, такая идея не может не обращать на себя внимания, не может не привлекать и не вызывать уважение. Уже сегодня национал-социалистов в их основных тезисах одобряет значительная часть российского общества. Уже сегодня находятся люди, которые готовы поддерживать их финансово и информационно. И то ли ещё будет... Именно непримиримость, принципиальность и готовность на крайние меры прорубает НС борцам путь вперёд.

Но даже сейчас находятся персонажи, которые не видят ситуацию дальше своего носа и продолжают жить грёзами и миражами. Наметившееся в последнее время резкое размежевание нацдвижения на молодых и энергичных национал-социалистов и вялых "цивилизованных" национал-патриотов наглядно демонстрирует дилетантизм и политическую слепоту последних. Словно не замечая абсолютного нежелания властей вести конструктивный диалог с русскими, да и вообще принимать их всерьёз, они продолжают подлизываться к разного рода чиновничьему отребью, чутко реагируя на любой чих кремлёвской номенклатуры. В своём стремлении подстраиваться под каждый новый антирусский закон и пригибаться под каждую новую выставленную властями планку, они поистине неутомимы.

Особенно ярко это стало видно во время подготовки к так называемому "Русскому маршу 2006", когда отдельные персонажи заклинали потенциальных участников акции от излишне радикальных жестов, излишне "экстремистских" лозунгов и вообще всего, что могло, так или иначе, вызвать гнев кремлёвских людоедов. Апофеозом такого унижения стали заявления некоторых деятелей выйти на марш с портретами действующего президента либеральной эРэФии - Путина.

Абсурдность такой концепции общения с представителями Системы режет глаз. Неужели это так трудно понять?! Ведь власть - это прежде всего *Сила* - "Power". В английском языке это слово имеет именно такое двойное значение. А Сила будет разговаривать только с Силой. Тем более, если говорить о той власти, для которой сохранение своих полномочий превращается в самоцель. О власти, беспринципной и ставящей свои узкоэгоистичные интересы выше интересов народа.

Можно, конечно, сколько угодно тешить себя иллюзией, что беззубое стояние с плакатиками под окнами разнокалиберной администрации вперемежку с постоянными реверансами и поклонами может хоть как-то пошатнуть наплевательское спокойствие зажавшихся чиновников и министров. Можно долго мечтать о том, что, робкие намёки, что вот, мол, "мы - русские - тут давно живём", вот "обратите на нас внимание, пожалуйста", и всякие подобные блявения расшевелят дремлющую совесть властьпредержащих царьков. Но это удел трусов и глупцов. Именно трусов, потому что позорный страх перед решительными действиями заставляет таких людей искать оправдания своей пассивности и, что характерно, слова осуждения для тех, кто ведёт более серьёзную борьбу. Глупцов, потому что эти оправдания и осуждения они находят, изливают, где могут, и, самое главное, в них искренне верят.

Власть - это Сила. Власть - это право решать. В конце концов, власть - это привилегия. И делится ей с кем бы то ни было, прислушиваться к кому-то, делать поправки в своих намерениях в пользу той или иной части своего народа (молодых или пенсионеров, льготников или работяг, военных или коммерсантов) будет лишь очень порядочное и искреннее в своих стремлениях правительство. Мздоимцы, коррупционеры, предатели, фанатики абсурдных идеологий - все те, кто сидят во власти сейчас... Запомните, русские - ваши интересы диаметрально противоположны с их интересами. Ваши чаяния им смешны, ваши требования им невыгодны, ваше существование им опасно. Ответьте, почему они должны будут урезать себя в чём-то и идти на какие-то уступки вам? Потому что вы в ответ на их невнимание выйдете с плакатиками? Потому что вы напишите гневную статью, которую не опубликует ни одна из подконтрольных им газет? Потому что вы не проголосуете за них на "честных выборах", а потом уморите себя демонстративными голодовками?

Довольно лжи! Ибо вы лжёте, прежде всего, себе. Довольно желчи - если вам не хватает решимости для серьёзной борьбы, не смейте критиковать тех героев, у которых её с избытком. Власть понимает только язык кулака. И чем крепче этот кулак, тем она сговорчивее.

Вспомните события в Кондопоге. Местная администрация не желала даже разговаривать с русскими жителями города, пытаясь замолчать или перевернуть информацию о происходящем. Но вот люди взялись за палки и арматуру. Запылали ларьки, рынки, магазины кавказцев. И уже на так называемом народном сходе перепуганные городские чиновники обещают населению вышвырнуть обнаглевших муслимов.

Однако власти самой Карелии и в частности губернатор края Сергей Катанандов всё ещё не знают, на чью сторону вставать - подмахивать ли задницей ополоумевшей в своем интернационализме федеральной власти, или прислушаться к русским жителям региона.

Но вот вскоре начали распространяться слухи о готовящихся массовых выступлениях в Петрозаводске - столице края. И уже, как сообщают очевидцы, Катанандов обещает при личной встрече с жителями Кондопоги выселить мигрантов. Озвучено решение

освободить городской рынок от торговцев с Кавказа и передать его местным предпринимателям.

Вскоре погромы пошли на спад, убаюканные обещаниями властей люди перешли от прямого действия к диалогу. Своё дело сделал и ОМОН с СОБРОм - оборзевшие псы Системы, упивающиеся своими полномочиями и храбрые лишь перед невооруженными людьми. Обещания выселить кавказцев со стороны чиновников смолкли. Пойманные кавказцы были или отпущены или обвинены в хулиганстве (только двое - в убийстве). Русские же бойцы, защищавшие свой город, были схвачены - им инкриминировали "организацию массовых беспорядков". Начались аресты, репрессии. Людей дергали на допросы за отправленную СМС-ку, за телефонный звонок, за проявление хоть какой-то активности.

Логично - власть оправилась от шока, вновь почувствовала свою силу, а значит, перестала бояться. Теперь она стала методично вспоминать всех по именам - кто митинговал, кто бил, кто призывал. Российская верхушка злопамятна. Она чувствует свою отчужденность от коренного населения и боится его. А значит, усиливает давление - чтобы крепче держаться на ногах.

Но это давление имеет свой предел. Власть труслива. Она давит и нищает лишь слабых. Лишь тех, кто пытается под неё подстроиться. Тех, кто гнётся перед ней, вместо того, чтобы пытаться железными руками согнуть её. Любое серьезное сопротивление умеряет пыл зарвавшихся чинуш. И главный урок нам преподают здесь чеченцы.

Взгляните на сегодняшнюю Чечню. Вспомните всю историю противостояния и оцените результат. Абстрагируемся от причин и предпосылок войны. Нам интересен лишь её ход и реакция властей. Итак, маленький народ с почти незаметной на карте территорией объявил "джихад" колоссу - Российской Федерации. Загремели теракты. Началась война, в которой исламские фанатики готовы были идти до конца. И вот нам уже показывают нахмурившегося президента, с потугами изображающего грозного военачальника. Он играет бровями и театрально обещает "замочить в сортире" неугомонных террористов. *"Мы с террористами на переговоры не идём!"* - набившая оскомину фраза из телевизора. Российская армия довольно успешно, хоть и с большими потерями провела "контртеррористическую операцию" в мятежной республике. Из телеящика нас стали убеждать, что война закончена, отважный президент усмирил непокорный регион. Начинается налаживание "мирной жизни"...

Однако, приглядитесь. Стряхните с ушей путинское фуфло. Одна за другой следуют амнистии для боевиков. Республика завалена денежными траншами. В 2005 году на "восстановление Чечни" было выделено 5,8 миллиарда рублей. В 2006 - 2,2 миллиарда. В 2007 уже планируется 6,8 миллиарда. У вас не хватает денег, чтобы завести второго ребенка? Не волнуйтесь - зато в Чечне с рождаемостью всё в порядке, а у премьер-министра республики Рамзана Кадырова в гараже стоит 8 (восемь!) автомобилей *"Хаммер"*. Политика позорного задабривания террористов проявляется во всём - заигрывание с лидерами наиболее авторитетных чеченских тейпов, присвоение званий "Героя России" и "почётного академика" откровенным бандитам, название московской улицы в честь одного из идеологов сепаратистов - Ахмата Кадырова, резкая ориентация Кремля в сторону Ислама (участившиеся телевизионные передачи про Ислам, постоянное упоминание о "многоконфессиональности" в заявлениях первых лиц). Мы с террористами на переговоры не идём???

Иными словами власть залила русской кровью Чечню во время первых двух войн не с целью вычистить раз и навсегда это осиное гнездо, и даже не с целью отделения части республики и выдворения туда всех северокавказцев, как народов конфликтных и несовместимых с нами. Нет! Путин перебил тысячи русских солдат в Чечне, чтобы оставить эти дикие племена в составе России, задабривать их, замирать подарками, награждать разными званиями их лидеров и кормить за счет русского же трудового горба. Это называется победа? Нет! Это поражение. Позорное и бесславное. Но как оно стало возможным? Спросите у чеченцев. Они поставили себе цель - независимость + уважение к Исламу (а возможно и вообще исламизация России, но это ещё впереди). И не стали в борьбе за неё позориться с плакатиками перед Кремлём. Не стали стучать касками (или чем там ещё можно) на Горбатом мосту. Не стали отбивать лоб в просьбах к Аллаху, наставить российскую власть на "путь истинный". Нет. Они просто стали взрывать и жечь, стрелять и резать. Только так и баста!

И власть трусливо поджала свой куцый хвост. Завиляла им перед боевиками. И, трывая в уши доверчивому обывателю о бескомпромиссной борьбе с терроризмом (у которого, как вы знаете, "нет национальности"), стала договариваться с мятежниками. Почему? Потому что эти мятежники выбрали язык пушек в разговоре с властью. Язык, который бессовестные чиновники понимают лучше всего.

Тут надо отметить, что, как и в русском национал-революционном Движении, среди ваххабитов есть свои "премудки" ("премудрые пескари", предпочитающие разговоры и оправдания реальным делам). Те, которые "жутко боятся такфира (обвинения в неверии), но, не боясь Аллаха, смело отрицают Его повеление защищать свою религию словом и делом" (<http://www.kavkazcenter.com/>). Их ещё называют "комнатные мусульмане". Однако их упорные старания по сдерживанию боевого потенциала своих единоверцев надуманными аргументами так же презираемы и затыкаемы, как и у нас. И итог очевиден - чеченцы победили Русню (как они её называют), поставили её правителей на колени и вынудили идти на переговоры.

Что ж. Это хороший урок. И мы готовы принять его на вооружение. Раз власть понимает только силу - станьте этой силой. Только так. Только языком ультиматумов и терактов следует разговаривать с кровопийцами и паразитами. Только такое обращение понимают все эти Путины, Фрадковы и их свора подхалимов. Запомните - власть - это Сила! Русских для неё - нет! Русские ей не интересны. Они досаждают, нарушают какие-то планы, мешают намерениям. Так было до недавних пор. Пока один за другим не прогремели на всю Россию эти славные имена: Квачков, Копцев, Боровиков, Тихомиров. И ещё многие, и многие, чьи дела менее заметны, но не менее значимы.

Наступает время героев - время отчаянных поступков и решительных дел. Власть понимает только кулак. Так покажите ей этот кулак. Сняли с выборов - взорвите местный избирком. Отказали в разрешении на марш - устройте уличное побоище. Несправедливо осудили друга за убеждения - сожгите автомобиль судьи. Власть будет метаться, вводить новые законы, сажать нас, но волна ответного террора будет только нарастать. Как это и происходит сейчас. Отдельные механизмы государственной машины начнут ломаться, давать сбои - судьи будут выносить оправдательные приговоры, милиционеры станут нас отпускать, журналисты перестанут обращать внимание на запреты и начнут нас откровенно поддерживать. И тогда наступит момент, когда власти станет страшно. Безумно страшно за свою жизнь, сохранность банковских счетов, судьбу родных и близких.

И она начнёт договариваться. Как договаривались с Гитлером власти Веймарской Германии, когда за ним стояли миллионы штурмовиков, как договаривается сейчас путинский режим с боевиками и местными авторитетами в Чечне. Шаг за шагом трясущиеся чиновники будут выторговывать у нас гарантии безопасности, свои банковские счета, возможно даже доброе имя. И шаг за шагом они станут уступать нам свои полномочия. Потому что иного выхода у них уже не будет.

\*\*\*